

## Назначения В БРУ новый ректор

Президент Беларуси Александр Лукашенко 15 января рассмотрел кадровые вопросы. В частности, Президент дал согласие на назначение ректором государственного учреждения высшего профессионального образования «Белорусско-Российский университет» Михаила Лустенкова.



Сегодня в университете обучается свыше 4,8 тыс. белорусских студентов и около 430 российских. В основном бакалавриат. Магистратура открыта недавно - шесть на дневном, шесть на заочном отделениях.

Доктор технических наук, профессор Михаил Евгеньевич Лустенков ранее работал первым проректором вуза. Он родился в 1974 году. В 1997-м с отличием окончил Могилевский машиностроительный институт по специальности «Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты».

Работал на должностях ассистента, старшего преподавателя, доцента кафедры теоретической механики, начальника сектора по работе с иностранными студентами, заместителя декана автомеханического факультета, проректора по научной работе Белорусско-Российского университета, первым проректором и по совместительству профессором кафедры «Основы проектирования машин». Является научным руководителем лаборатории испытаний механических приводных систем, автором более 230 научных трудов, в том числе 6 монографий и 1 учебного пособия.